Fizika 1 — Mechanika 1. hazi feladat

Beaddasi hatarid6: 2020. febr. 27.

Egy test gyorsuldsat az alabbi fliggvény irja le:
a(t) = —B-cos(Ct)j [m/s’] , ahol B=4m/s’, C= %s_l , az idG s-ban értendé.
At = 32—n s-ban a test sebessége v(t;) =4i (m/s), helyvektora r(t;) =-9j+6k (m).

a) Adjuk meg a test sebességvektorat és helyvektorat az id6 fliggvényében!
(Figyeljlink az egyes komponensekre, az adatok jol vannak megadva!)

b) Irjuk fel a test elmozduldsvektordtaty=0sést; = f s kdzott!
Mi a test atlagsebesség-vektora erre az intervallumra szamitva?



